



СВЕТ МАРИИ

ПРИНОСИТЬ ИИСУСА – СВЕТ МАРИИ | ЯНВАРЬ 2023 | ГАЗЕТА МОЛИТВЕННЫХ ГРУПП СМ



*«Который наполняет
ваши сердца...»*

(больше на стр. 3)

«Дорогие дети!

Сегодня Я приношу вам Своего Сына Иисуса, чтобы вы стали Его миром и отражением счастья и радости неба. Молитесь, детки, об открытости принять мир, ибо многие сердца закрыты призыву света, который меняет сердца. Я с вами и молюсь за вас, чтобы вы открылись к принятию Царя Мира, который наполняет ваши сердца теплом и благословением. Спасибо вам, что вы ответили на Мой призыв».

25 декабря 2022



ИНТЕРНЕТ-ГАЗЕТА

Ежемесячный духовный импульс для молитвенных групп и людей, связанных с общиной Свет Марии.

Первая суббота месяца – день, когда мы духовно соединяемся: молимся Розарием, размышляем над Божиим Словом, участвуем в святой Мессе, поклоняемся Святым Дарам, размышляем над темами в газете Свет Марии.

Распространение этой газеты без изменений (целиком) разрешается и приветствуется. При копировании отдельных частей и их использовании в ином контексте редакция газеты оставляет за собой право согласования.

Приглашаем подписаться на газету:

www.svetlomariino.com

Свяжитесь с нами по адресу:

gospa3@gmail.com

В соответствии с декретом Папы Урбана VIII и постановлением Второго Ватиканского собора авторы заявляют, что не подвергают сомнению авторитет Церкви, которой полностью подчиняются. Слова «явления», «послания», «чудо» и т.п. употребляются в газете в значении личного свидетельства.

СТАНЬТЕ ОТРАЖЕНИЕМ ИИСУСА

Отец Любо Куртович

4

ПРИЗЫВ СВЕТА, КОТОРЫЙ МЕНЯЕТ НАС

Терезия Гажиова

6

ИИСУС - ЦАРЬ МИРА

Послания на тему

8

ПЕРВАЯ СУББОТА МЕСЯЦА

БИБЛИЯ ВОСПИТЫВАЕТ НАС ДЛЯ ЕВХАРИСТИИ

Отец Славко Барбарич

9

10

РОЖДЕСТВО В МЕДЖУГОРЬЕ

Свидетельство

12

ОБЪЯВЛЕНИЯ

14

ФОТОГАЛЕРЕЯ

16



Станьте отражением Иисуса

Рождество позади, но вместе с тем оно не оставляет нас весь год. Рождество – это призыв. Призыв к обращению и открытию сердца Царю мира, к чему нас призывает Царица мира. Послание Богородицы – это еще и призыв к испытанию совести и вопрос: где я сегодня, через несколько дней после Рождества, по сравнению с началом Адвента? Сдвинулся ли я с исходной точки или остался на уровне обещаний и добрых намерений?



**Отец Любо
Куртович**

На Рождество Дева Мария приносит нам Иисуса и желает Своей любовью и благодатью духовно родить Его в наших сердцах. Это желание Её Непорочного материнского Сердца. Мистик Ангелус Силезиус говорил: «Хоть тысячу раз родись Иисус в Вифлееме, это всё будет зря, если Он не родится в твоём сердце». Евангелие не говорит нам точную дату рождения Иисуса, мы не знаем, родился ли Он в сарае или в хлеву. Мы знаем лишь только период истории – время правления римского царя



Августа, который проводил перепись населения. День рождения Иисуса - не день, когда Он родился как Бог в сердцах евангелистов. Рождение Иисуса в их сердцах записано очень точно – не только с точностью до дня, но и до самого момента. Точно так, как Иисус родился в сердцах стольких людей до нас, Он может и хочет родиться сегодня и в наших сердцах.

Силой и могуществом Духа Святого Иисус и сегодня хочет родиться в нас. Апостолы только после сошествия Духа Святого поняли, кем является Иисус. Послесошествия Духа Святого им больше не было страшно за свою жизнь, они стали готовы принять мученическую смерть за Иисуса.

Рождество – это призыв к обращению. Обращение – это встреча с живым Богом. Это момент, когда в нашем сердце рождается Иисус Христос как Бог. И сегодня нам важнее всего спросить себя: когда Иисус родился в моем сердце и родился ли Он в нем вообще?

Иисус может родиться в нас и возродить нас. Дерзнем же, как пастухи, пойти за Иисусом, поклониться Ему. Придем к Иисусу в кротости и сердечном раскаянии. В Евангелии от

Луки сказано: «В той стране были на поле пастухи, которые содержали ночную стражу у стада своего. Вдруг предстал им Ангел Господень, и слава Господня осияла их» (Лк 2, 8-9).

Пастухам было дано вкусить Славу Божью. Возможно, и нам Бог даст вкусить немного от Его Славы, если мы к Нему придем. К этому нас призывает и Царица мира в этом послании: «Ясвами и молюсь за вас, чтобы вы открылись к принятию Царя Мира». Да вдохновит нас призыв Девы Марии отвориться Иисусу, Царю мира, который единственный может наполнить наше сердце смыслом и миром.

Молитва

(Автор этой молитвы – кардинал Джон Генри Ньюмен. Она была одной из любимых молитв св. Матери Терезы)

Дорогой Иисус! Помоги мне распространять Твой аромат, куда бы я ни пошел. Наполни мою душу Твоим Духом и жизнью. Исполни Собою всё моё существо, чтобы жизнь моя была одним лишь отражением Твоей жизни. Освети меня Своим светом, чтобы каждый, кого я встречаю на своем пути, мог ощутить Твое присутствие в моей душе. Пусть они смотрят, но видят уже не меня, а только Тебя, Иисус! Пребудь со мной, и тогда Я начну сиять, как Ты, и быть светом для других. Тот свет, Господи, будет полностью от Тебя; в нем не будет ничего от меня. Через меня Ты будешь светить другим. Позволь мне прославлять Тебя Твоим любимым способом – светя окружающим меня. Позволь мне проповедовать Тебя без проповеди, не словами, а примером, силой обаяния, через добрые дела, через изобильную любовь к Тебе, которой пылает мое сердце. Аминь.

Ибо Господь дал нам жизнь, чтобы мы узнали Его, служили Ему, любили Его и так достигали рая. Этому учит нас Катехизис Католической церкви. Мария приходит, чтобы помочь нам прожить это путешествие любви. И говорит во многих своих посланиях: «Я веду вас к моему Сыну, Я хочу, чтобы вы все были со мной в раю».



Терезия
Гажиова

Призыв света,
который меняет нас

Сегодня Она приглашает нас молиться об открытом сердце, чтобы мы смогли принять призыв света, который меняет сердца. Иисус сказал: «Я свет миру; кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни» (Ин 8:12). «Вы – свет мира. Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного» (Мф 5:14.16).

Этот свет, свет Евангелия и наша жизнь в соответствии с ним – отражение Небесного счастья и радости. Вот почему Пресвятая Богородица призывает нас начинать и заканчивать каждый день словами Евангелия. В своих посланиях Мария

повторяет: «Пусть Евангелие будет светом во тьме, которая поглощает Землю. Читайте Священное Писание в своих семьях, чтобы Иисус родился в ваших сердцах и семьях. Деточки, положите Библию на видное место в своей семье, читайте и живите ей. Учите своих детей, потому что если вы не будете для них примером, они отойдут от веры. Размышляйте и молитесь, и тогда Бог родится в вашем сердце, и ваши сердца наполнятся радостью». Священное Писание – это таинственный свет, который меняет сердца. Мария знает это преображение, в Ней Слово стало плотью, и обитало с нами. Этому Она учит и нас. Три волхва последовали за светом и нашли Мессию, вернулись домой другим путем, сознательно избегая встречи с Иродом. Тот, кто открывает сердце Иисусу, тот меняется.

Она призывает нас и в это Рождество: «Дорогие дети! Сегодня, когда свет рождения Иисуса освещает весь мир, Я с Иисусом на руках особенно прошу о том, чтобы каждое ваше сердце стало Вифлеемским хлебом, в котором родится Мой Сын, чтобы ваша жизнь стала светом Его рождения. Детки, вы живете в смуте и страхе, поэтому, детки, сегодня, в этот благодатный день просите Иисуса, чтобы Он укрепил вашу веру и стал хозяином вашей жизни, потому что, дети Мои, только с Иисусом вы перестанете видеть смуту и начнете молиться за мир и жить в мире. И будете видеть не страх, а Иисуса, который освобождает нас от всех страхов. Я ваша Мать, которая постоянно бдит над вами. Даю вам Свое материнское благословение».

Вифлеемский хлеб – это места нашего сердца, которые неприятны, темны, изранены. Это также могут быть наши

заботы, вопросы, сомнения и страхи. Если мы доверим все это Иисусу, Он будет рождаться снова и снова срадостью во всем. Иисус – Царь мира. Мир – это примирение с Ним, с каждым человеком и с самим собой. Многие сердца закрыты для мира, но они могут быть открыты нашей совместной молитвой вместе с Марией. Это обещание Марии. Поверим в это!

Тайна Рождества учит нас, что мы можем быть радостными, наполненными верой и миром, наполненными светом, теплом, благословением. Рождество – это ежедневное возрождение в молитве, в размышлении Евангелия, в частом святом Причастии, в посте и отречении от эгоизма. Рождество – это ежедневное дарение себя и дела милосердия.

Если мы стремимся любить Бога и наших ближних, мы становимся открытыми для нужд наших ближних. Мы становимся небесным отражением счастья и радости.

Молитва: Мария, вместе с Тобой мы молимся, чтобы наши сердца открылись миру. Ты учишь нас, что мир – это чистая совесть. Мир – это прощение. Мир – это Твой Сын, Его слова – это слова мира. Мы просим вместе с Тобой за наших ближних, чьи сердца закрыты для света, который призывает к любви, примирению, прощению. Мы молимся за всех тех, кто носит войну и ненависть в своих сердцах, потому что они еще не познали Божьей любви. Помогите нам стать такими, какими Ты хочешь нас видеть – отражением Небесного счастья и радости. Мы верим в силу молитвы и поста вместе с Тобой, Мария. Вместе с Тобой мы просим о мире в наших сердцах, в наших семьях и во всем мире. Аминь.




Иисус — Царь Мира

«Он, Царь неба
и земли,
Он ваш мир».
25.12.2006

«Иисус – Царь Мира, и только
Он может дать вам мир,
который вы ищете».
25.12.1995

«Пусть Царь мира
благословит вас сегодня
и даст вам мир».
25.12.1994

«И сегодня, со Своим
Сыном Иисусом на руках,
благословляю всех вас,
и приношу вам Его,
Царя Мира, дабы Он
дал вам Свой мир».
25.12.2003



Наша
следующая
МОЛИТВЕННАЯ
встреча
СОСТОИТСЯ
в субботу,
07.01.2023.

В этом месяце будем молиться
за политиков, чтобы их сердца
были открыты на мир Христа.

Библия воспитывает нас для Евхаристии

Библия, или Священное Писание, - это слово Божие, обращенное к человеку в разные эпохи и посредством разных людей, но всегда с одним и тем посылком: Бог любит человека и предлагает ему спасение. [Вначале] Он обращается напрямую к отдельным людям, например, к пророкам, а затем уже они говорят от Его имени.

Конкретные люди, их жизнь и судьба – это также, в своем роде, Божие слово и послание человеку. Бог говорил и в образах, и в назидательных притчах, и ап. Павел так обобщает все это простыми словами: «Бог, многократно и многообразно говоривший издревле отцам в пророках...» (Послание к Евреям 1:1)



Отец Славко
Барбарич



В том же духе и проповедь о хлебе жизни, в словах и образах, была произнесена как пророческое возвешение евхаристии. То, что Иисус говорил и делал в подтверждение своей евхаристической любви, в евхаристии находит исполнение как важнейшее из Божиих обетований: Бог не оставит свой народ. А подготовкой к святой мессе и участием в евхаристии пусть послужит эта глава, в которой приведены краткими комментариями основные тексты, относящиеся к тому таинству, где Бог действует особым образом.

1. ВЕТХИЙ ЗАВЕТ

а) Жертва непорочного агнца

В период египетского рабства израильтяне были угнетены и сильно страдали. Однако они не забывали в те тяжелые дни о Боге своих отцов, который решил вывести их из Египта. Перед самым исходом произошло нечто, что было воспринято израильтянами как особый знак того, что они не оставлены Богом. Впоследствии это было истолковано как событие пророческое, относящееся к Иисусу Христу и искуплению, и, особенно, евхаристии: речь о непорочном жертвенном агнце, чья кровь спасла израильтян. Поэтому агнец так часто упоминается в святой мессе.

Для понимание литургической жертвы, ее глубины, масштаба и значения важно всегда держать в уме этот образ и связанное с ним событие. Это была именно пасха - прохождение Господа мимо, и именно с этим связывает Иисус установление евхаристии в Великий четверг. Господь пожелал, чтобы израильтяне помнили о своем исходе и оставались благодарны за него - так они и поступали. Так же поступил и Иисус.

А вот и библейское повествование:

«И сказал Господь Моисею и Аарону в земле Египетской, говоря: месяц сей да будет у вас началом месяцев, первым да будет он у вас между месяцами года. Скажите всему обществу сынов Израилевых: в десятый день сего месяца пусть возьмут себе каждый одного агнца по семействам, по агнцу на семейство; а если семейство так мало, что не съест агнца, то пусть возьмет с соседом своим, ближайшим к дому своему, по числу душ: по той мере, сколько каждый съест, расчислитесь на агнца. Агнец у вас должен быть без порока, мужского пола, однолетний; возьмите его от овец, или от коз, и пусть он хранится у вас до четырнадцатого дня сего месяца: тогда пусть заколет его все собрание общества Израильского вечером, и пусть возьмут от крови его и помажут на обоих косяках и на перекладине дверей в домах, где будут есть его; пусть съедят мясо его в сию самую ночь, испеченное на огне; с пресным хлебом и с горькими травами пусть съедят его; не ешьте от него недопеченного или сваренного в воде, но ешьте испеченное на огне, голову с ногами и внутренностями; не оставляйте от него до утра, но оставшееся от него до утра сожгите на огне. Ешьте же его так: пусть будут чресла ваши препоясаны, обувь ваша на ногах ваших и посохи ваши в руках ваших, и ешьте его с поспешностью: это — Пасха Господня. А Я в сию самую ночь пройду по земле Египетской и поражу всякого первенца в земле Египетской, от человека до скота, и над всеми богами Египетскими произведу суд. Я Господь. И будет у вас кровь знаменiem на домах, где вы находитесь, и увижу кровь и пройду мимо вас, и не будет между вами язвы губительной, когда буду поражать землю Египетскую». (Книга Исход 12:1-13)



Рождество в Меджугорье

Более 2200 паломников из Украины, в основном женщины и дети, прибыли в Меджугорье, чтобы помолиться за мир. Это было целью их паломничества, которое сопровождали около 90 священников. Дорога из Украины в Меджугорье обычно занимает 27 часов. Но теперь некоторым автобусам приходилось ждать на границе при выезде из Украины 20-40 часов. Их путешествие было жертвой, молитвой о даре открытых сердец, чтобы принять Царя мира.



После их отъезда Меджугорье наполнилось сотнями паломников со всего мира, в том числе многими паломниками из Словакии и Чехии. С благодарностью в молитве мы прожили прошедший год и вступили в новый 2023 год. Обновленные совместной молитвой, возрожденные в таинстве примирения, укрепленные Евхаристией, свидетельствами, мы могли пережить, что мир возможен тогда, когда мы неустанно стараемся поставить Бога на первое место в нашей жизни.

Дорогие друзья, от всего сердца мы желаем вам благословенного Нового года. С благодарностью и ответственностью давайте жить тем, к чему нас призывает Царица мира. Давайте жить Ее посланиями, ежедневной молитвой розария, размышлением над Евангелием, ежемесячно исповедоваться, часто принимать Евхаристию, поститься. Это средства, с помощью которых Она ведет нас к Своему Сыну. Создадим молитвенные группы, возобновим общую молитву в семьях. Вместе с Ней мы молимся о мире в наших сердцах, в наших семьях и во всем мире.

НЕПРЕРЫВНАЯ МОЛИТВА РОЗАРИЯ И ПОСТ О МИРЕ

Начались 1 октября 2014 года. С Божьей помощью, и с помощью многих, кто отозвался, они продолжают по сегодняшний день. Когда мы молимся и постимся за исполнение намерений и планов мира Богородицы, Бог действует через Деву Марию там, где это более всего необходимо и самым лучшим способом.

Присоединяйтесь к нам и Вы!

www.mir.com.hr

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ДНИ ДУХОВНОГО ОБНОВЛЕНИЯ В МЕДЖУГОРЬЕ В 2023 ГОДУ

14 – 18 марта 28-ые Международные Дни духовного обновления для организаторов паломничеств, руководителей Центров мира и Меджугорских молитвенных и благотворительных групп.

03 – 07 июля 26-ые международные дни духовного обновления для священников.

26 – 30 июля 34-я Молодежная встреча MLADIFEST.

08 – 11 ноября 22-ые Международные Дни духовного обновления для супружеских пар.

Более подробную информацию вы сможете найти на наших веб-страницах: www.svetmariji.ru и www.medjugorje.ru.

Приглашаем Вас!



Дорогие друзья, приглашаем вас
в 2023-ом году присоединиться к нам
и принять участие в духовных упражнениях.
Даты духовных упражнений:



Духовные упражнения | 2023

- ◆ **20.2. – 25.3.**
Благовещение Господне
- ◆ **29.3 – 1.5.**
Св. Иосиф, Труженик
- ◆ **13.7. – 15.8.**
Взятие Марии с телом
и душой на Небеса
- ◆ **29.9. – 1.11.**
Все Святые
(к св. Иосифу)
- ◆ **5.11. – 8.12.**
Непорочное Зачатие
Девы Марии

www.svetmariji.ru





Община СВЕТ МАРИИ – частное объединение верующих. Участники стремятся, следуя жизни Девы Марии, нести Свет – Иисуса современному миру, молиться и жертвовать ради осуществления Божиих замыслов спасения в наше время посредством Девы Марии. Больше информации: www.svetlomariino.com Молитвенные группы обычно встречаются раз в неделю на молитву Розария в намерениях Девы Марии и о нуждах ближних, размышляют над Божиим Словом, посвящают себя Непорочному Сердцу Девы Марии.





СВЕТ МАРИИ

ИНТЕРНЕТ-ГАЗЕТА

Ежемесячный духовный импульс
для молитвенных групп и людей, связанных
с общиной Свет Марии.

Если вы желаете финансово поддержать
деятельность общины Свет Марии,
это можно сделать переводом на счет:

Название получателя:

SVETLO MÁRIINO,

**п. о. Банк: Slovenská sporiteľňa
(Erste Group bank)**

Номер счета: **5058517603/0900**

IBAN: **Sk5409000000005058517603**

BIC/SWIFT: **GIBASKBX**

ИČО: **45743304**

Бог вознаградит!

